
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

щодо визначення рівня активності залучення студентів до розробки і 

перегляду освітніх програм  

у Фаховому коледжі економіки і права ВКІ 

Протягом червня 2023 року будо проведено анкетування здобувачів, 

метою якого було визначити рівень активності залучення студентів до розробки 

і перегляду освітніх програм. Всього у анкетуванні взяли участь 148 здобувачів 

фахової передвищої освіти. Анкета передбачала 8 запитань, де слід було 

вибрати варіант відповіді. 

 Відповіді респондентів розділилися наступним чином: 

1.Оберіть освітньо-професійну програму за якою Ви навчаєтесь: 

 

 

2.  Чи ознайомлені Ви з освітньою програмою, на якій навчаєтеся? 

 

12%
5%

11%

17%31%

24%

Маркетинг

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

Підприємництво та торгівля

Готельно-ресторанна справа

Право

Правоохоронна діяльність

94%

3% 1%2%

так ні важко відповісти інше



3. У який спосіб Ви були ознайомлені з освітньою програмою? 

 

4.Чи ознайомлені Ви з компетентностями, які маєте набути у результаті 

навчання? 

 

5. Чи задовольняє Вас перелік обов'язкових дисциплін для набуття загальних 

компетентностей? 
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6.  Чи задовольняє Вас перелік вибіркових дисциплін для набуття загальних 

компетентностей? 

 

7. Чи задовольняє Вас обсяг навчального часу, відведений для написання 

курсових робіт/ рефератів? 

 

8. Чи враховувалися адміністрацією ФКЕП ВКІ Ваші пропозиції щодо внесення 

змін в освітню програму? 
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